



平成 26 年 6 月 27 日

関 係 各 位

高千穂交易株式会社
代表取締役社長 戸田 秀雄
(コード番号 2676 東証第1部)
問合せ先
取締役執行役員 経営システム本部長
植松 昌澄
電 話 03-3355-1111

(訂正)「平成 26 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成26年5月9日に公表いたしました「平成26年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部に誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。訂正箇所には__線を付しております。
なお、本件訂正による損益に与える影響はありません。また財務数値データについての訂正もありません。

記

1. 訂正箇所：20 ページ

(連結損益計算書関係)

※ 1 販売費及び一般管理費の主要な費用及び金額

【訂正前】

(連結損益計算書関係)

※ 1 販売費及び一般管理費の主要な費用及び金額

前連結会計年度 (自 平成24年 4 月 1 日 至 平成25年 3 月31日)		当連結会計年度 (自 平成25年 4 月 1 日 至 平成26年 3 月31日)	
給与・手当	1,484 百万円	給与・手当	<u>1,490</u> 百万円
賞与引当金繰入額	255	賞与引当金繰入額	<u>267</u>
役員賞与引当金繰入額	27	役員賞与引当金繰入額	25
退職給付費用	111	退職給付費用	76
賃借料	424	賃借料	416
減価償却費	87	減価償却費	90

【訂正後】

(連結損益計算書関係)

※1 販売費及び一般管理費の主要な費用及び金額

	前連結会計年度 (自 平成24年4月1日 至 平成25年3月31日)		当連結会計年度 (自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)		
給与・手当	1,484	百万円	給与・手当	<u>1,488</u>	百万円
賞与引当金繰入額	255		賞与引当金繰入額	<u>256</u>	
役員賞与引当金繰入額	27		役員賞与引当金繰入額	25	
退職給付費用	111		退職給付費用	76	
賃借料	424		賃借料	416	
減価償却費	87		減価償却費	90	

以 上